



奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局



学习榜样精神 坚定理想信念

随州市中心医院组织观看“七一勋章”颁授仪式

随州日报(通讯员曾凯)6月29日上午10时,庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂隆重举行...

两位来自医学界,分别为中国工程院院士吴天一和中日友好医院原院长辛育龄。“高原医学事业的开拓者,从事高原医学研究50多年,提出高原病防治救治国际标准,诊疗救治藏族群众上万名,被称为‘生命的保护神’”...

看现场瞬时间响起了热烈的掌声。同为医务工作者,大家倍感骄傲与自豪!

观看结束后,大家纷纷表示要深入学习贯彻习近平总书记“七一勋章”颁授仪式上的讲话精神,充分发扬中国共产党人“坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公”的高品质和崇高精神,践行初心使命,传承红色基因,扎实开展党史学习教育,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,高效推进“323”攻坚行动,全力打造省内知名的国家三级甲等综合医院、鄂北区域医疗中心,为推进“汉襄鄂骨、神韵随州”建设而努力奋斗,以优异成绩向建党100周年献礼!

红色基因,扎实开展党史学习教育,想群众之所想,急群众之所急,解群众之所难,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,高效推进“323”攻坚行动,全力打造省内知名的国家三级甲等综合医院、鄂北区域医疗中心,为推进“汉襄鄂骨、神韵随州”建设而努力奋斗,以优异成绩向建党100周年献礼!

市中医院 颁发“光荣在党50年”纪念章

随州日报(通讯员何娇)一百年征程浩荡,五十载初心如磐。在中国共产党百年华诞之际,近日,随州市中医院举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式...

突出贡献给予充分肯定,并号召全院党员干部要向老党员看齐,继承好优良的光荣传统,做人民健康的“代言人”,中医发展的“施工队”,改革升级的“先行者”,在为实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征中续写新的篇章。

老党员们佩戴着荣誉纪念章,再次感受到了党的温暖,心情十分激动,一致表示,要更加拥护党、热爱党,要继续支持和关注医院发展,发挥余热,为中医院的发展贡献自己的力量。

万和镇中心卫生院 赴红色基地开展党史学习教育

随州日报(通讯员杨勇)近日,随县万和镇中心卫生院党支部组织本部全体党员赴曾都区洛阳镇九口堰新四军五师纪念馆参观学习,接受革命传统教育。

无数革命先烈为了民族解放和独立抛头颅洒热血,长眠于这块英雄的土地,本次活动所有党员怀着敬仰之情,到达纪念馆,一路寻访先烈的足迹,缅怀革命先驱、重温入党誓词,开展以“弘扬伟大爱国主义精神 牢记救死扶伤初心使命”为主题的主题教育活动,感受先烈们的追梦历程。

这次活动取得了良好的教育效果。不仅增强了支部的凝聚力与向心力,全体党员通过参观学习接受了一次系统的党史革命传统教育,大家深刻领悟到爱国是本分,也是职责,是心之所系、情之所归,今后将积极传承和弘扬革命先烈伟大的革命精神和爱国主义精神,不忘初心、牢记使命,为实现中国梦而努力。

此次活动取得了良好的教育效果。不仅增强了支部的凝聚力与向心力,全体党员通过参观学习接受了一次系统的党史革命传统教育,大家深刻领悟到爱国是本分,也是职责,是心之所系、情之所归,今后将积极传承和弘扬革命先烈伟大的革命精神和爱国主义精神,不忘初心、牢记使命,为实现中国梦而努力。

曾都医院组织开展 安全生产宣传教育活动

随州日报(通讯员曾言、蒋立杰、张厚琪)今年六月是第20个全国“安全生产月”,为扎实推进全区安全生产专项整治三年行动集中攻坚,加强安全生产宣传教育,提高全民安全生产意识,近日,曾都医院组织开展了包含安全检查、事故预防和安全生产知识培训等一系列内涵丰富、形式多样的安全生产宣传教育活动。

日前,该院组织相关科室及数名医疗专家,在大润发广场开展主题为“落实安全责任,推动安全发展”安全生产月“咨询日”活动。此次宣传活动,主要围绕安全事故预防、隐患排查、事故应急救援以及安全生产法律法规等安全知识进行宣教。活动通过设置咨询台,摆放展板、条幅,发放宣传手册等方式,向广大市民宣传安全生产的重要性。他们一边发手册一边耐心回答市民的提问,广大市民在该院展板前驻足观看。

在活动结束后,该院负责人强调,要认真落实上级精神要求,以“安全生产月”活动为契机,继续开展一系列活动,大家走进病房、走进门诊,走出医院,全面普及事故预防、隐患排查、应急救援等知识,把安全知识带给身边的每个人,全面推动医院安全生产,杜绝各类安全事故的发生。

南郊卫生院 扎实开展安全知识培训

随州日报(通讯员叶旭、贺前尊)为增强职工的安全意识,夯实安全理论基础,提升安全应急能力,近日,曾都区南郊卫生院召开全院职工大会,围绕“落实安全责任,推动安全发展”安全生产月主题,开展安全生产大讲堂及消防灭火演练活动。

大讲堂涵盖安全生产法律法规宣讲、医疗安全知识和消防知识培训等内容,宣讲了《安全生产法》和《安全生产事故应急条例》等法律法规部分条款,并结合院安全生产隐患排查情况,分析研判安全薄弱环节,对近期安全生产重点工作作出安排部署。组织集中观看消防安全事故警示片,重点对公共场所四个能力建设、各种灭火器的使用方法和注意事项进行了详细讲解,为大家普及防火10法、灭火10招等消防安全常识。

随后,医院举行灭火演练活动,政安防火中心教官现场讲解并演示手提式干粉灭火器的动作要领,医务人员一一上前“实战操作”,教官手把手指导,规范动作,教大家正确使用灭火器。

据悉,该院一直十分重视安全生产工作,扎实推动医院安全生产专项整治三年行动,树立新安全发展理念,对安全投入不打折扣,对问题整改不留隐患,今年先后投入资金3万余元,整改消防安全隐患5处,完善消防设施,健全院内保系统,统筹做好医疗安全、消防安全和新冠疫苗接种安全等工作,建立健全安全生产管理长效机制。

尚市镇卫生院 狠抓安全生产力保群众安全

随州日报(通讯员王前祥)今年是安全生产专项整治三年行动集中攻坚之年,为有效防范安全事故发生,维护人民群众生命财产安全和经济社会高质量发展,社会和谐稳定,近期,随县尚市镇卫生院以“安全生产专项整治三年行动”为契机,以第20个全国“安全生产月”为抓手,在全院开展安全生产大宣传、大排查、大整治活动。

据了解,尚市镇卫生院为确保安全生产整治工作行之有效,先后在全院召开“安全生产月”“安全生产推进会”进行动员部署,组织职工学习各级关于安全生产方面的文件资料,观看安全生产警示教育片、消防知识培训及参加安全知识网络竞赛等。利用该院电子屏并联合镇政府,派出所通过宣传展板、发放宣传资料、现场咨询等方式进行安全宣传教育,组织院安全生产工作领导小组成员并邀请水电及医疗设备等专业技术人员,共同对该院水、电、网络、消防器材、医疗设备、医疗废物、危险化学品和疫情防控、疫苗接种等领域进行全面自查整改。

据介绍,下一步该院将进一步加强安全宣传、培训和排查力度,按照谁检查、谁签字、谁负责的原则,确保排查整治工作不打折扣、不留死角、不走过场,力保人民群众生命财产安全和社会和谐稳定,为该院健康发展筑牢基石。



唐县镇中心卫生院 召开退休干部座谈会

随州日报(通讯员廖祺祺)6月28日,随县唐县镇中心卫生院召开庆祝建党100周年退休干部座谈会。

该院负责同志为老干部佩戴党徽,一起重温入党誓词,并汇报了该院2020年工作进展情况及2021年工作打算。随后,老干部们为医院和谐稳定发展建言献策。大家畅谈学党史感悟,回忆起当时在医院工作的峥嵘岁月,依然热情高涨,豪情不减,纷纷表示将紧密团结,听党话,跟党走,继续为卫生健康事业发挥余热。

安居镇卫生院 开展禁毒宣传活动

随州日报(通讯员丁晓波)6月26日是第34个“国际禁毒日”,为了提高人民群众防毒拒毒意识,随县安居镇卫生院积极开展禁毒宣传系列活动。

该院制作了《毒品的区分》《毒品对人体的危害》《染上毒品的原因》《如何远离毒品》等系列内容的展板,向过往群众宣传介绍了禁毒法律法规以及毒品常识,提高特别是青少年群体远离毒品、减少毒品危害的禁毒意识。

通过电子宣传屏滚动播放、QQ群、微信群转发等方式交叉立体地推送禁毒拒毒知识,使人民群众进一步认清毒品的危害,让“珍爱生命、拒绝毒品”观念深入人心,同时也增强了人民群众防毒、拒毒的意识和能力,从而预防和减少涉毒犯罪。



夏季无偿献血有讲究

随州市中心血站 吴付国

进入夏季,有些人因献血而顾虑重重。因为在高温气候中,人极容易出现疲倦、乏力、食欲不振、睡眠不足等现象,于是有人误认为献血会使人伤元气、伤身体。在高温季节献血真的会有损健康吗?

炎热的夏季总会带来烦躁的情绪,献血前最好先冷静下来,不要紧张,保持心情舒畅并适当休息;勿空腹,可以吃些清淡的食物;献血后当场至少休息15-20分钟;同时一定不要在献血前饮酒、不吃高脂肪、高蛋白食物,以免影响化验结果和血液质量。即便是夏季,献血同样不会对身体造成任何伤害。

夏天因天气炎热,身体新陈代谢加快,能量消耗较大,大量的出汗会使血液中的部分水分流失,血浓度增加,因此要适当的补充些水分,以补充因出汗而减少的钠。献血后应注意饮食营养和搭配,吃些瘦肉、蛋、奶、豆制品、蔬菜和水果,但不要暴饮暴食。

由于夏天出汗较多,献血前应将两臂洗干净,有条件的最好提前洗一次澡;献血后针眼处要保持干净,三天内不要擦洗针眼处,保持清洁,以防局部发生感染。如针眼处皮下出现青紫斑亦不必紧张,这是由于少量血液从针眼处流到血管外皮下组织所致,当天冷敷,24小时后热敷,几日后便会消退不留痕迹。献血后当天不可参加剧烈运动或通宵娱乐活动。健康献血者间隔6个月后方可参加下次的献血。



近日,随县均川镇卫生院透析科正式成立,将为透析患者提供便捷、实惠舒适的诊疗服务。(随州日报通讯员 吕四 周加成摄)

洪山医院开展全员安全生产知识培训活动

随州日报(通讯员赵杨、陈传兵)为提高全院干部职工的安全生产防范意识,掌握安全生产消防知识,增强自我保护能力,营造安全和谐的就医环境,近日,随县洪山医院特邀随州政安防火中心教官,对全院干部职工进行了安全生产知识培训。

培训会上,教官用通俗易懂的课件,向大家展示了近期发生的重大安全事故典型案例,对事故的原因进行分析和讲解。案例以鲜活的事实、惨痛的教训使大家充分认识到预防火灾和安全生产工作的重要性。同时,对制氧室、配电柜、仓库、监控室、住院部等重点位置的火灾引发的原因和预防措施进行了分析讲解;对不同的灭火器器材使用方法进行讲解和演示,并指导大家在火灾现场如何正确疏散和逃生,提高了大家对火灾的应急处理和现场应对能力,起到了很好的宣传教育作用。

通过培训,增强了全院干部职工的“人民至上、生命至上”的安全理念,提升了安全生产的防范意识和应急处置突发事件的能力,增强了安全生产工作责任感、使命感,促进该院在今后的实际工作中进一步落实“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产措施。

培训会,医院再次组织安全生产开展隐患排查,对消防器材、电梯进行巡查维护,对危化品、压力容器、氧气瓶进一步安全管理;对供水、供电、通讯、网络等设施加强巡查和防护;对麻醉药品、应急物资加强监管,强化源头治理。

此次安全生产知识培训取得了良好的宣教效果,让全院干部职工时刻不忘安全生产,杜绝违规操作,提升安全意识,进一步筑牢安全生产防线,为打造安全、稳定、文明、和谐的医院奠定了坚实的基础,为庆祝建党100周年营造了浓厚的安全生产氛围。

市中心医院呼吸与危重症医学科 为患者撑起新生希望

随州日报(通讯员李金林、王琦、王正艳)58岁的许先生,8年前因食管癌行手术治疗,术后规范放化疗。1年前患者出现进食梗阻,并呈进行性加重,查胸部CT及胃镜检查考虑食管癌复发,去年10月在外院行食管支架植入术,腹部造瘘留置空肠管,长期空肠营养,食管肿瘤行姑息性放疗。但患者进食状况改善不明显,一个月前无法进食,反酸明显,奔波于省内外多家医院治疗效果欠佳,遂留置胃管行持续胃肠减压。患者反复咳嗽,此次因肺部感染入住随州市中心医院呼吸与危重症医学科。

入院后,完善胸部CT检查提示食管支架与食管未完全贴合,气管食管瘘,瘘口位于气管上段距气管隆突处垂直距离约7.3cm处,瘘口宽度约1.1cm,双肺多发感染性病变。支气管镜检查示声门下约2cm处见气管食管瘘口,声门下至气管下段可见巨大瘘口,气管、左右主支气管内可见较多脓性分泌物。患者病情复杂,恶性肿瘤放疗后组织脆弱,极易发生出血,瘘口长且距离声门下过近,已无外科手术机会,但放任不管,患者气管食管瘘可继续扩大,且误吸可导致呼吸道反复感染,最终影响患者的生活质量及生存期。面对患者强烈的治疗意愿,在科主任王正艳的带领下,多次组织科内讨论,充分评估,决定采取内镜下气道、食道双支架植入术。

近日,在麻醉科的配合下,全麻置入硬质支气管镜,在气道内植入直径1.8cm、长度约10.2cm的Y型硅酮支架,保证气道通畅后,经内镜取出原破损食道支架,再植入10cm金属覆膜食道支架,覆盖食管上段至贲门上,术后内镜检查瘘口封堵良好,逐渐恢复自主进食。

近年来,随州市中心医院呼吸与危重症医学科发展迅速,硬件及技术实力雄厚,开展支气管镜下介入治疗,每年共进行各类支气管镜检查2000余例,可开展多种支气管镜引导下的介入诊断及治疗如激光、APC、冷冻、气道内支架治疗良性气道狭窄及瘘口封堵等,采用内科胸腔镜诊治胸膜腔病变,影像引导下肺部占位性病变的穿刺活检精准诊断和治疗等。科室医务人员秉承“传承神农医道,仁爱奉献为本”的院训,精益求精,勇攀技术高峰,以精湛的技术和优质的服务,为健康随州贡献自己的力量。

健康随州周刊

主持人:王松 QQ:29953476 设计:向红

主办:随州日报社、随州市卫生健康委员会 协办:随州市中心医院、随州市中医医院 共建(排名不分先后):随州市疾病预防控制中心、随州市中心血站、随州市曾都医院、广水市第一人

民医院、随县中医医院、随县洪山医院、随县万和镇中心卫生院、随县小林镇卫生院、随县尚市镇卫生院、随县新街镇卫生院、随县安居镇卫生院、随县淮河卫生院、随县柳林镇卫生院、随县均川镇卫生院、

随县高城镇卫生院、随县殷店镇卫生院、随县唐县镇卫生院、随县吴山镇卫生院、随县万福卫生院、随县草店镇卫生院、随县三里岗镇卫生院、曾都区南郊办事处社区卫生服务中心、曾都区万店镇卫生院